Из бюджета будут выделяться средства на содержание бездомных животных в приютах
16.02.2015

Новые правила отлова бездомных животных установлены в Москве. Теперь бездомные животные будут пожизненно содержаться в приютах за счет бюджета, сообщила начальник управления озеленения городских территорий и городской фауны департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Светлана Сафронова.
На круглом столе по регулированию численности бездомных животных в Москве она сообщила: «По актуализированному в 2014 г. и действующему с 1 января 2015 г. «Регламенту по работе по отлову, транспортировке, стерилизации, учету и регистрации безнадзорных и бесхозяйных собак и кошек в Москве» приняты новые правила. Теперь специалисты по отлову собак будут обязаны носить униформу, а также пользоваться автомобилем, на котором будет указано название организации, а также ее контактный телефон. В новой редакции регламента кроме этого указано, что животные будут содержаться в приютах пожизненно за счет средств бюджета».
В настоящее время в 13 бюджетных московских приютах и двух частных содержатся более 16,3 тысячи бездомных собак и 1,1 тысячи кошек. Каждый год 20-25 процентов из них забирают новые хозяева: в 2014 году москвичи забрали 3,3 тысячи собак и около 570 кошек.
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