Собянин: Более 10 госуслуг в сфере землепользования переведут в электронный вид до конца года
29.04.2015
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Мэр Москвы Сергей Собянин отметил, что уже до конца года более 10 госуслуг будут полностью переведены в электронный вид. Это касается услуг, предоставляемых юридическим лицам в области земельных отношений. На сегодняшний день в электронную форму переведено уже 14 услуг. Данная форма значительно облегчает отслеживание регламента работы, ее анализ и устранение существующих проблем. Мэр Москвы Сергей Собянин также подчеркнул, что перевод госуслуг в электронную форму поможет уменьшить коррупцию.
Напомним, что сегодня в Москве функционируют 104 центра госуслуг. Они работают каждый день без выходных, с 8.00 до 20.00. Центры предоставляют 141 услугу и выдают более 200 видов документов.
Мэр Москвы Сергей Собянин подчеркнул, что вышесказанную информацию необходимо донести до бизнес-сообщества, в частности, организовать горячую линию. Специалисты должны разъяснять пользователям, как заполнять электронные формы, поскольку сами они могут выполнить эту задачу неправильно. Сергей Собянин отметил, что консультации могут проводиться и на площадке самого Департамента. 
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