В этом году более 20 тысяч выпускников смогут поступить в МГУ
23.06.2015

МГУ выпустил в этом году больше 9 тысяч бакалавров, магистров и специалистов. Об этом на пресс-конференции сообщил ректор главного вуза страны Виктор Садовничий. Также он отметил, что почти каждый четвертый выпускник получил красный диплом. В этом году МГУ планирует набрать на первый курс больше 20 тысяч человек.

Также ректор МГУ Виктор Садовничий рассказал о том, что в этом году вуз выделит порядка 200 мест для выпускников из Крыма и Севастополя.
«Дополнительных квот для выпускников Крыма и Севастополя в этом году не предусмотрено, они определены путем выделения из контрольных цифр - это от 2% до 5%. Таким образом, это получится порядка 200 мест», - сказал Садовничий.

Он добавил, что для филиала МГУ в Севастополе квота для крымских и севастопольских студентов составляет 95%.

Кроме того, стало известно, что на новых территориях Московского государственного университета площадью около 100 гектаров будут созданы научно-исследовательские, инновационные и образовательные кластеры, а также построены жилые здания.

Как отметил Виктор Садовничий, в районе Воробьевых гор создадут семь кластеров: биомедицинский, нанотехнологий и новых материалов, информационных технологий, математического моделирования и высокопроизводительных вычислений, робототехники, исследований космоса, наук о Земле, междисциплинарных гуманитарных исследований и когнитивных наук. Общая площадь используемых помещений составит миллион квадратных метров. Ректор МГУ подчеркнул, что новый комплекс позволит создать несколько тысяч рабочих мест для ученых со всего мира.

Кроме научно-исследовательских корпусов на новой территории МГУ построят школу для одаренных детей на 500—600 человек, общежитие на 5 тысяч мест, музей, а также жилой массив. Площадь жилья составит 190 тысяч квадратных метров. Часть квартир будет выделена профессорам Московского госуниверситета.

Заинтересованность в совместных проектах уже выразили крупнейшие компании страны, а также несколько ведущих банков.
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