Собянин: За последние 5 лет в Москве построено 63 школы
12.08.2015
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Мэр Москвы Сергей Собянин осмотрел новый блок начальных классов на территории школы №2013. Как подчеркнул столичный градоначальник, до конца года в столице начнут работать двадцать две новые школы.
«До 1 сентября осталось буквально 20 дней. Необходимо подготовить все школы города к тому, чтобы пришли учащиеся, чтобы все москвичи, дети, были обеспечены школьными местами», – подчеркнул мэр Москвы Сергей Собянин.
Новые школы требуются прежде всего в недавно застроенных микрорайонах. Как отметил мэр Сергей Собянин, в связи с бэби-бумом последних лет количество детей, поступающих в первый класс, неуклонно увеличивается. Город сосредотачивает огромные усилия на том, чтобы обеспечить всех москвичей школьными местами, построить качественные и современные учебные заведения. За последние пять лет в эксплуатацию было введено шестьдесят три новые школы в различных районах Москвы.
Район Косино-Ухтомский на востоке Москвы, где расположена новая школа, сейчас активно развивается. Осенью завершится строительство еще одного учебного заведения, в ближайшие два-три года в районе появятся две станции метро: «Лухмановская» и «Улица Дмитриевского».
В начальной школе-новостройке будут обучаться 1-4 классы, по три в каждой параллели. Всего учебное заведение рассчитано на триста учеников. В классах установили самое современное оборудование, многофункциональный спортивный зал, актовый зал, медпункт. Немаловажно, что в школе могут обучаться также и дети с ограниченными возможностями здоровья.
Отметим, что в школы Южного округа также готовятся к новому учебному году. До конца 2015-го планируется капитально отремонтировать шесть общеобразовательных заведений, построенных еще в довоенное время. Они находятся в районах Зябликово, Орехово-Борисово Северное, Орехово-Борисово Южное, Чертаново Северное и Чертаново Южное. Кроме того, будет проведен текущий ремонт в ста одиннадцати школах.

Всего в Южном округе находится восемьдесят семь школ. В данный момент в них обучаются свыше 154 тысяч детей разного возраста. 
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