Правительство Москвы озвучило программу празднования Дня города
26.08.2015
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Руководитель Департамента культуры Александр Кибовский на пресс-конференции в Информационном центре Правительства Москвы сегодня сообщил о программе праздничных мероприятий в честь Дня города 5 и 6 сентября. Программа была составлена с учетом пожеланий самих москвичей, по результатам голосования на портале «Активный гражданин».
«Программа мероприятий в рамках Дня города 2015 была составлена с учетом пожеланий самих москвичей в рамках голосования в «Активном гражданине», подчеркнул Александр Кибовский.

По словам руководителя Департамента культуры, более двухсот тысяч жителей столицы участвовали в опросе на портале «Активный гражданин». Большинство голосов было отдано за проведение Общегородского дня экскурсий, достаточное количество жителей Москвы проголосовали за организацию детских мероприятий и классических концертов, а также за фестиваль «Спасская башня». Отметим, что с 27 августа все желающие могут записаться на сайте «ялюблюмоскву.рф» на бесплатные городские экскурсии, которые будут проходить в течение двух дней. Также, все центральные улицы Москвы, такие как Тверская улица, Охотный ряд и другие на эти два дня превратятся в пешеходные зоны.

Напомним, что День города будет отмечаться в Москве в следующие выходные, 5 и 6 сентября. Открытие праздника состоится 5 сентября в 12:00 на Красной площади. 
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