Собянин: Москва одна из самых динамично развивающихся столиц мира
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Сегодня в Москве открылось пленарное заседание Московского урбанистического форума. На мероприятии присутствовал сам мэр Москвы Сергей Собянин. Градоначальник сообщил, что столица в последние годы стала одним из самых быстро развивающихся мировых мегаполисов.
«Мы находимся на площадке развития одной из самых больших агломераций мира и, конечно, от того, какие изменения происходят здесь, зависит в целом урбанистическая политика», – отметил мэр Москвы Сергей Собянин в своей речи.
На заседании обсуждался главным образом опыт московских властей в решении как глоабльных, так и локальных задач городской жизни. Мэр Москвы Сергей Собянин подчеркнул, что в свое время столица не избежала проблем, с которыми сталкивается большинство развивающихся мегаполисов, в частности, транспортной. Однако за последние пять лет было сделано очень много для того, чтобы город стал комфортным как для самих москвичей, так и для туристов.
Сообщается, что в форуме примет участие заместитель мэра Москвы Сергея Собянина Максим Ликсутов с докладом, посвященным исследованию транспортной инфраструктуры города. Кроме того, будет обсуждаться и роль железнодорожного сообщения. Запланированы также выступления экспертов по вопросам урбанистики.
Мэр Сергей Собянин осмотрел экспозицию Правительства Москвы, которая представляет собой интерактивную зону с подробной информацией о проектах создания комфортной городской среды. На форуме представлены как реализованные, так и запланированные проекты. Центральное место занимает инсталляция о Москве-реке. Особое внимание уделено также парку «Зарядье». Как сообщил заместитель мэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства Марат Хуснуллин, монолитные работы на этом объекте уже завершены.
«Работы под зданием филармонии полностью завершены, плита фундамента основания сделана. Мы начали подниматься вверх. Полное решение по всем проектам готово, они находятся на экспертизе. Стройка идёт параллельно», – сообщил Марат Хуснуллин.

Кроме того, Сергей Собянин осмотрел интерактивную карту города и ознакомился с работой системы GPS на транспорте. 
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