В ЮАО пройдет памятный вечер, посвящённый 100-летию со дня рождения Константина Симонова
12.11.2015
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Памятный вечер «Писатель и эпоха» пройдет 24 ноября в библиотеке №162 Южного округа. Мероприятие приурочено к 100-летию со дня рождения поэта Константина Симонова, к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году Литературы.

Перед гостями вечера выступит сын известного поэта, кинорежиссёр Алексей Симонов. Он расскажет о своей книге «Парень из Сивцева Вражка», в которой описаны судьбы Симоновых (деда, отца, сына), представит фрагменты документальной киноленты «Ка-Эм», которая в 2006 году получила диплом жюри международного кинофестиваля «СТАЛКЕР».

Также выступит Анна Халдей, дочь автора известного снимка «Знамя Победы над Рейхстагом» Евгения Халдея, который также был личным фотографом поэта. Она поделится со слушателями воспоминаниями отца и представит фотовыставку, переданную в дар библиотеке им. К. Симонова в 2007 году «Сто фотографий – сто мгновений».

В завершение вечера журналист Шаньдунского телевидения Китая представит новый кинофильм о войне и творчестве поэта «К.М. Симонов в Китае», съёмки которого проводились, в том числе, в Москве.

Напомним, библиотека №162 им. Симонова находится по адресу: улица Коломенская, д. 9, стр. 5. Начало вечера в 17 часов.
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