Для беременных в столице открыли первый центр офтальмологической помощи
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Единственный в столице центр специализированной офтальмологической помощи для беременных открылся в городской клинической больнице №15. Об этом сообщает портал мэра и правительства Москвы.

Многие беременные нуждаются в помощи врача-офтальмолога, особенно при сильной близорукости или глаукоме, однако для женщин в положении есть множество особенностей лечения. Врачи центра проводят диагностику и при необходимости направляют пациенток в дневной стационар для лечения в офтальмологическом отделении лазерной микрохирургии. Также специалисты формируют персональный пакет рекомендаций, а в течение двух месяцев после родов пациенток приглашают на дополнительный приём к офтальмологу для профилактики осложнений.

Отметим, что консультации и лечение доступны для беременных женщин, проживающих на всей территории Москвы, по направлениям врачей-офтальмологов лечебно-профилактических учреждений. Предварительно записаться к специалистам можно по телефону: 8 (499) 786-49-45.
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