В память об Игоре Северянине состоится встреча в районной библиотеке
27.04.2017

Множество интересных и познавательных мероприятий пройдет в районе Братеево в ближайшую неделю. Среди них – исторический бал, выставка творческих работ и другие акции. Подробности – в нашей рубрике «Культпоход».
Показ творческих работ «Итоги года»будет организован для жителей района сотрудниками досугово-спортивного центра «Мир молодых».
Где: Алма-Атинская ул., д. 9, корп. 2; ул. Борисовские пруды, д. 18, корп. 1  Когда: 28 апреля  Во сколько: в течение дня  Вход: свободный
II Пасхальный Бал стартует в образовательном комплексе №1998 «Лукоморье». Юные жители района преобразятся в участников исторических вечеров XIX века.
Где: ул. Борисовские пруды, д. 12, корп. 3  Когда: 28 апреля  Во сколько: 15:30  Вход: свободный, требуется соблюдение дресс-кода
Богослужение к Воскресению Христовупройдет в ночь с 29 на 30 апреля. Особенность этого мероприятия заключается в выступлении хора христианского акафиста.
Где: ул. Ключевая  Когда: 29-30 апреля  Во сколько: 23:00  Вход: свободный
Литературный час в память о поэте Игоре Северянине состоится в библиотеке №150. Мероприятие будет приурочено к 130-летию со дня рождения автора.
Где: ул. Борисовские пруды, д. 10  Когда: 4 мая  Во сколько: 15:00  Вход: свободный
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