Для юных братеевцев организуют экологический квест
01.06.2017

Предстоящая неделя в районе Братеево по-настоящему богата на события. Культурные учреждения готовятся праздновать День эколога, в доме культуры выступят поэты, а футболисты из Братеева попробуют улучшить турнирную позицию. Об этом расскажем в рубрике «Культпоход».
Экологический квестдля юных жителей района проведут в детском отделении районной библиотеки №150. Участники посетят четыре «территории» — «Лесную», «Туристическую», «Театральную» и «Писателей-натуралистов».
Где: улица Ключевая, дом 10, корпус 2  Когда: 2 июня  Во сколько: 12:00  Вход: свободный
Футбольная команда «Металлист»встретится со «Стимулом». Братеевские футболисты отчаянно стремятся занять 3 строчку в турнирной таблице и сейчас имеют 5 побед подряд.
Где: стадион Нефтяник-1 (2-й квартал Капотни, дом 2А, строение 1)  Когда: 4 июня  Во сколько: 15:00  Вход: свободный
Квест-игру организуют сотрудники досугово-спортивного центра «Мир молодых». Мероприятие «Экологический десант» будет посвящено Дню эколога
Где: улица Братеевская, дом 10 / улица Ключевая, дом 22  Когда: 5 июня  Во сколько: 17:00  Участие: свободный
Музыкально-литературный вечер «Строчка поэта»состоится в Доме культуры «Братеево». Для жителей района выступят поэты и авторы-исполнители Сергей Берсенев, Валерий Евдокимов и Сергей Карнавский.
Где: улица Братеевская, дом 16, корпус 3  Когда: 5 июня  Во сколько: 15:00  Вход: свободный
О жизни Роберта Рождественскогорасскажут в Центре реабилитации района Братеево. Лекция сотрудников библиотеки №150 приурочена к 85-летию знаменитого поэта.
Где: улица Борисовские пруды, дом 10, корпус 5  Когда: 7 июня  Во сколько: 15:00  Вход: свободный
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