Коммунальщики обработали дороги и тротуары противогололедными материалами
01.02.2019


Коммунальные службы столицы начали проводить противогололедную обработку автомобильных дорог, тротуаров и подходов к остановкам общественного транспорта 31 января. Дополнительные меры были предприняты из-за резкого перепада температуры. Информация об этом появилась на сайте мэра и правительства Москвы.
Сотрудники городских служб особенно тщательно обрабатывают места большого скопления людей: автобусные и трамвайные остановки, подходы к станциям метро и МЦК, территории возле социальных объектов. Коммунальщики экстренно приступили к работе из-за плюсовой температуры, которая установилась в городе. Однако вечером она снова упала ниже нуля, и возникла гололедица. Чтобы избежать аварий, а никто из горожан не пострадал при падении, нужно было быстро покрыть дороги специальными средствами.
«Каждый день Департамент ЖКХ высылает «Жилищнику» факсограмму, в которой содержатся рекомендации по количеству реагента. Противогололедные материалы бывают разных видов, эффективность зависит от погодных условий и типа территории. Стандартно рабочие используют 20-30 грамм на квадратный метр, при ухудшении погоды расход увеличивается до 40 грамм», - рассказала редакции начальник отдела благоустройства ГБУ «Жилищник» Ольга Слученкова.
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