Жители Южного округа смогут задать вопросы специалистам ЦОДД и Росреестра перед встречей префекта с населением
26.03.2019


Специалисты Росреестра и Центра организации дорожного движения проведут консультации для всех желающих перед началом встречи префекта Южного округа Алексея Челышева с населением. Мероприятие состоится в Медицинском колледже № 5 по адресу: Нахимовский проспект, дом 4А в среду, 27 марта, в 19:00. За час до этого жители ЮАО смогут задать интересующие вопросы сотрудникам Росреестра и ЦОДД.
Участники встречи получат рекомендации профессионалов о постановке недвижимости на кадастровый учет и регистрации прав, а также узнают о городской парковке, дорожной разметке, пешеходных переходах и аварийных участках. Кроме того, Алексей Челышев сможет передавать обращения граждан по профильным вопросам напрямую специалистам в этой сфере.
Во время традиционной встречи с населением префект ЮАО поделится с местными жителями важными новостями об изменениях в округе. Алексей Челышев расскажет о значимых проектах и этапах их реализации. В центре внимания окажется Нагорный, где и состоится встреча. Около половины всего времени глава округа посвятит именно ему, а местные жители узнают о планах по развитию района.
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