Исполнители Камерного оркестра выступят в КЦ «Братеево» с произведениями Джованни Перголези
09.04.2019


Камерный оркестр колледжа Государственного музыкально-педагогического института имени Ипполитова-Иванова выступит в культурном центре «Братеево» с оперным концертом. Зрители услышат два произведения итальянского композитора Джованни Перголези в пятницу, 12 апреля. Подробности о концерте редакции газеты «Братеево» рассказали сотрудники центра.
Выступление оркестра будет состоять из двух частей. Сначала студенты-вокалисты исполнят кантату «Stabat Mater», название которой в переводе звучит как «Мать скорбящая». В период Средневековья данная композиция звучала во время католической мессы. Трогательное произведение повествует о чувствах Марии – матери Иисуса Христа, которая наблюдала за страданиями своего сына, распятого на Голгофе. Лирическая секвенция состоит из 13 быстрых и медленных, сольных и дуэтных частей, которые гармонично чередуются между собой.
Следующие 45 минут артисты посвятят комической опере Перголези «Служанка-госпожа». Сюжет спектакля построен вокруг взаимоотношений неженатого доктора Уберто и его служанки Серпины. Господин недоволен, что прислуга недостаточно заботится о нем, и грозится найти себе супругу. Серпина уверена, что ни одна женщина не станет для доктора лучшей женой, чем она сама. Служанка решает вызвать в Уберто ревность и просит своего коллегу притвориться женихом-офицером. Удастся ли Серпине хитростью разбудить чувства в докторе, узнают зрители в финале оперы.
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