Тренеры «Мира молодых» провели эстафету «Полоса препятствий» в Братееве
12.04.2019


Инструкторы досугово-спортивного центра «Мир молодых» организовали на территории района детскую эстафету «Полоса препятствий». Соревнования прошли на площадке по адресу: улица Алма-Атинская, дом 5 в среду, 10 апреля. Какие задания выполнили участники, редакции газеты рассказали сотрудники центра.
Тренеры «Мира молодых» составили полосу препятствий из различных надувных конструкций. Ребятам нужно было преодолеть все барьеры и по пути выполнять задания организаторов. Участникам насчитывались баллы не только за скорость, но и за качество прохождения полосы препятствий. Максимальное количество очков заработали те спортсмены, которые выполнили задание быстро и не задели при этом ни одну конструкцию на своем пути.
«Мы подготовили для ребят разные задания, а препятствия были изготовлены из многочисленных надувных объектов. Например, участники проходили между конусами с мячом, собирали из различных форм фигуры на заданную тему, сбивали гигантские городки. Так как это эстафета, они проходили полосу не в одну сторону, а туда и обратно. Из-за этого задача усложнялась, так как выполнить все задания нужно было по два раза», – прокомментировал начальник отдела физической культуры и спорта ДСЦ «Мир молодых» Илья Кашин.
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