Проблему игромании в современном мире обсудили старшеклассники Братеева в библиотеке № 150
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Лекция-дискуссия, посвященная проявлению игромании в современном мире, прошла в библиотеке № 150. Какие аспекты проблемы затронули участники встречи, Объединенной редакции интернет-изданий Южного округа рассказали сотрудники читальни.
Раньше игромания ассоциировалась исключительно с азартными играми, которые сегодня отошли на второй план и уже не представляют серьезной опасности. Однако в XXI веке эта зависимость нашла себе новое воплощение, которым стали компьютерные игры. Цифровые развлечения сегодня кажутся настолько привлекательными, что многие геймеры готовы променять реальную жизнь на виртуальную.
Лекцию посетили старшеклассники. Им была важно узнать о масштабах проблемы, ведь подростки – группа риска, наиболее подверженная игромании. Студентка Первого МГМУ имени Сеченова Мария Говорухина объяснила ребятам, что данная зависимость, наравне с остальными, требует лечения и зачастую - вмешательства специалиста. Школьники задали ведущей интересующие вопросы и получили немало пищи для размышлений.
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