Футбольные команды Братеева примут участие в дивизионных турнирах
10.09.2020
Команды «Респект-КеПост», «Металлист» и «Братеево» проведут матчи с соперниками по дивизионам на этой неделе. Расписание игр было опубликовано на сайте Любительской футбольной лиги «Юго-Восток».
В пятницу, 11 сентября, состоится мачт между «Металлистом» и «Волной» (время и место уточняются). Для районной команды данная игра будет иметь решающее значение, так как на счету братеевских футболистов всего на три балла больше, чем у соперника. В случае победы «Волны» клуб «Металлист» может потерять свое место в турнирной таблице.
Матч команды «Респект-КеПост» против «Атлетико» запланирован на воскресенье, 13 сентября. Он состоится в 17:00 на стадионе «Нефтяник-2». «Ателико» – серьезный соперник, который входит в пятерку лидеров Премьер-Лиги. Братеевскому клубу предстоит выложиться на все 100%, чтобы отвоевать победу.
В воскресенье также пройдет игра между командой «Братеево» и клубом «Шеффилд». Матч начнется в 18:20 на стадионе «Братиславский-1». Соперник значительно уступает районной команде по количеству очков, так что у «Братеева» есть все шансы на победу.
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