«Будь заметным, совместно с ЮИД ГБОУ Школы № 1466»
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17 марта 2020 года инспектора ОГИБДД УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве совместно с ЮИД провели урок дорожной безопасности на тему: «Будь заметным!».
Сегодня ребятам напомнили о правилах поведения на улицах города в будние, выходные, праздничные дни. Инспектора ОГИБДД УВД по ЮАО ГУ МВД России по г. Москве ребятам рассказали, как правильно переходить проезжую часть, на какой сигнал светофора можно это делать. Инспектора ОГИБДД по ЮАО напомнили школьникам, что дорога и прилегающая к ней территория – не место для развлечений, так же ребятам объяснили, как нужно вести себя в автотранспорте и какие существуют Правила для детей – пассажиров.
С наступлением благоприятной погоды инспекторы ОГИБДД напомнили ребятам о мерах личной безопасности при использовании велосипедов, самокатов, гироскутеров, сигвеев и других современных средств передвижения для детей на улицах города и обратили особое внимание ребят на правила перехода проезжей части как на регулируемых, так и на нерегулируемых пешеходных переходах, и при нахождении во дворовой территории.
По завершении вводной части ребятам предложили самим поучаствовать в изготовлении светоотражающих элементов, после чего инспектора раздали ребятам трафареты, ножницы и светоотражающие ленты, ученики своими руками изготовили разные фигуры.
По окончании изготовления школьники поблагодарили инспекторов, за то что, они сами, своими руками изготовили светоотражающие фликеры, которые помогут сохранить жизнь и здоровье. 
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Адрес страницы: http://brateevo.mos.ru/safety-and-security/GIBDD_informiruet/detail/8767108.html
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